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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำผุด
เรื่อง  รายชื่อผู้มีสิทธิ์สอบคัดเลือก และกำหนดสถานที่สอบคัดเลือกพนักงานส่วนตำบล
เพื่อแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งบริหารต่างสายงาน
ตำแหน่งนักบริหารงานองค์การบริหารส่วนตำบล ระดับ 6 (รองปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล)
************************************

   ตามที่องค์การบริหารส่วนตำบลน้ำผุด  ได้ดำเนินการรับสมัครสอบคัดเลือกพนักงานส่วนตำบล เพื่อแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งบริหารต่างสายงาน ตำแหน่ง นักบริหารงานองค์การบริหารส่วนตำบล ระดับ 6 (รองปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล)  จำนวน  1 อัตรา ตั้งแต่วันที่  17 พฤษภาคม 2553  ถึงวันที่                      2  มิถุนายน   2553  ตามประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำผุด   ลงวันที่  3  พฤษภาคม  2553   นั้น

   อาศัยอำนาจตามความในข้อ  94  แห่งประกาศคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบล  จังหวัดตรัง  เรื่อง  หลักเกณฑ์และเงื่อนไขเกี่ยวกับการบริหารงานบุคคลขององค์การบริหารส่วนตำบล  (และที่แก้ไขเพิ่มเติม)  และคณะกรรมการสอบคัดคัดเลือกฯ  ได้ตรวจสอบคุณสมบัติของผู้สมัครเรียบร้อยแล้ว       ผลปรากฏผู้มีสิทธิ์สอบ  ดังนี้
ตำแหน่ง  นักบริหารงานองค์การบริหารส่วนตำบล  ระดับ  6 (รองปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล)
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   กำหนดการสอบ       ในวันเสาร์ที่  12  เดือน มิถุนายน  พ.ศ. 2553  ตั้งแต่เวลา 09.00 น.เป็นต้นไป            ณ  ห้องประชุมศาลากลางจังหวัดตรัง  อำเภอเมืองตรัง  จังหวัดตรัง

   ประกาศผลการคัดเลือก  ในวันที่  14  เดือน มิถุนายน พ.ศ. 2553  ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำผุด
จึงประกาศมาให้ทราบโดยทั่วกัน 



ประกาศ  ณ  วันที่    4   เดือน  มิถุนายน   พ.ศ.2553






     วิศาตร  แสงศรี
( นายวิศาตร  แสงศรี )
นายกองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำผุด
