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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำผุด
เรื่อง  รับสมัครสอบคัดเลือกบุคคลเพื่อเป็นพนักงานจ้าง  ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๔
-----------------------------



ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำผุด จะดำเนินการรับสมัครสอบคัดเลือกบุคคลเพื่อเป็นพนักงานจ้างตามภารกิจ  ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๔  ตำแหน่ง ผู้ดูแลเด็ก  สังกัดส่วนการศึกษา ศาสนาและวัฒนธรรม
ฉะนั้น อาศัยอำนาจตามประกาศคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดตรัง เรื่อง หลักเกณฑ์และเงื่อนไขเกี่ยวกับการบริหารงานบุคคลของพนักงานจ้าง ลงวันที่ ๑๐ มิถุนายน ๒๕๔๗ จึงประกาศรับสมัครสอบคัดเลือกบุคคลเพื่อเป็นพนักงานจ้าง  ดังนี้
๑. ตำแหน่งที่เปิดรับสมัคร


๑.๑  พนักงานจ้างตามภารกิจ       จำนวน  ๑  ตำแหน่ง  คือ



(๑)  ตำแหน่ง ผู้ดูแลเด็ก   จำนวน  ๑    อัตรา   
๒.  คุณสมบัติของผู้มีสิทธิสมัครสอบ


ผู้สมัครสอบต้องมีคุณสมบัติทั่วไป และมีคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่ง ดังนี้


๒.๑ คุณสมบัติทั่วไป ผู้สมัครสอบต้องมีคุณสมบัติและไม่มีลักษณะต้องห้ามเบื้องต้นตามหมวด ๑ ข้อ ๔ แห่งประกาศคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดตรัง เรื่อง หลักเกณฑ์และเงื่อนไขเกี่ยวกับการบริหารงานบุคคลของพนักงานจ้าง ลงวันที่ ๑๐ มิถุนายน ๒๕๔๗ ดังต่อไปนี้


(๑)  มีสัญชาติไทย


(๒)  มีอายุไม่ต่ำกว่าสิบแปดปี และไม่เกิน 60 ปี


(๓)  ไม่เป็นบุคคลล้มละลาย
(4) ไม่เป็นผู้มีกายทุพพลภาพจนไม่สามารถปฏิบัติหน้าที่ได้ ไร้ความสามารถ หรือจิตฟั่นเฟือนไม่สมประกอบ หรือเป็นโรคตามที่กำหนดไว้ในประกาศกำหนดโรคที่เป็นลักษณะต้องห้ามเบื้องต้น สำหรับพนักงานส่วนตำบล ดังนี้



(ก) โรคเรื้อนในระยะติดต่อ หรือในระยะที่ปรากฏอาการเป็นที่รังเกียจแก่สังคม



(ข)  วัณโรคระยะอันตราย



(ค)  โรคเท้าช้างในระยะที่ปรากฏอาการเป็นที่รังเกียจแก่สังคม



(ง)  โรคติดยาเสพติดให้โทษ



(จ)  โรคพิษสุราเรื้อรัง


(๕) ไม่เป็นผู้ดำรงตำแหน่งทางการเมือง กรรมการพรรคการเมือง หรือเจ้าหน้าที่ในพรรคการเมือง


(๖) ไม่เป็นผู้ดำรงตำแหน่งผู้บริหารท้องถิ่น คณะผู้บริหารท้องถิ่น สมาชิกสภาท้องถิ่น
-/…(๗) ไม่เป็นผู้เคยต้อง...
-๒-


(๗) ไม่เป็นผู้เคยต้องรับโทษจำคุก โดยพิพากษาถึงที่สุด ให้จำคุกเพราะกระทำความผิดทางอาญา เว้นแต่เป็นโทษสำหรับความผิดที่ได้กระทำโดยประมาทหรือความผิดลหุโทษ


(๘) ไม่เป็นผู้เคยถูกลงโทษให้ออก ปลดออก หรือไล่ออกจากราชการ รัฐวิสาหกิจ หรือหน่วยงานอื่นของรัฐ


(๙) ไม่เป็นข้าราชการหรือลูกจ้างของส่วนราชการ พนักงานหรือลูกจ้างของหน่วยงานอื่นของรัฐ รัฐวิสาหกิจ หรือพนักงานหรือลูกจ้างของราชการส่วนท้องถิ่น (ในวันแต่งตั้ง)

      ๒.๒    คุณสมบัติเฉพาะตำแหน่ง  และอัตราค่าตอบแทนที่จะได้รับ 
๑.  ลักษณะงานที่ปฏิบัติ

ปฏิบัติงานช่วยส่งเสริมการอบรมเลี้ยงดูเด็กที่เป็นประโยชน์ต่อพัฒนาการโดยใช้หลักสูตรการศึกษาปฐมวัย พ.ศ. ๒๕๔๖ ให้สอดคล้องกับเด็กและสภาพแวดล้อม รวมไปถึงการบูรณาการด้านวิชาและกิจกรรมที่เกี่ยวข้องกับพัฒนาการทางด้าน ร่างกาย อารมณ์ จิตใจ สังคมและสติปัญญา ส่งเสริมการเรียนรู้โดยให้เด็กใช้ประสาทสัมผัสทั้ง ๕ โดยยึดแนวคิดที่จะให้เด็กได้เรียนรู้จากประสบการณ์จริงด้วยตนเอง จัดสิ่งแวดล้อมที่ปลอดภัย ถูกสุขลักษณะ เหมาะสมกับการพัฒนาเด็ก ประสานสัมพันธ์ระหว่างเด็กกับพ่อแม่ ผู้ปกครองและสมาชิกในครอบครัว และปฏิบัติงานที่เกี่ยวข้องหรือได้รับมอบหมาย
2. คุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่ง

ผู้สมัครสอบจะต้องได้รับประกาศนียบัตรวิชาชีพ (ปวช.) หรือเทียบได้ไม่ต่ำกว่านี้ทุกสาขา ที่ ก.อบต. ก.พ. หรือ ก.ค. รับรอง มีความรู้ความสามารถและทักษะในงานที่ปฏิบัติ
ทั้งนี้  การเลือกสรรคุณสมบัติเฉพาะตำแหน่ง จะพิจารณาจากบุคคลที่มีวุฒิการศึกษาปริญญาตรี สาขาการปฐมวัย เป็นลำดับแรกและพิจารณาปริญญาตรีทางการศึกษาอื่น ปริญญาตรีสาขาอื่น ๆ อนุปริญญา และประกาศนียบัตรวิชาชีพ ตามลำดับ

3. อัตราค่าตอบแทน
ได้รับอัตราค่าตอบแทน        ๕,๗๖๐.-   บาท

4. ระยะเวลาการจ้าง

ระยะเวลาการจ้างไม่เกิน   ๑  ปี   ๕  เดือน  (พฤษภาคม ๒๕๕๔ -กันยายน ๒๕๕๕)
สำหรับพระภิกษุสามเณร ไม่สามารถสมัครสอบและไม่อาจให้เข้าสอบคัดเลือกเพื่อจ้างเป็นพนักงานจ้างได้ ทั้งนี้ ตามหนังสือกรมสารบรรณคณะรัฐมนตรีฝ่ายบริหาร ที่ นว ๘๙/๒๕๐๑ ลงวันที่ ๒๗ มิถุนายน  ๒๕๐๑  และตามความในข้อ ๕ ของคำสั่งมหาเถรสมาคม ลงวันที่ ๑๗  มีนาคม  ๒๕๓๘
๓.  การรับสมัครคัดเลือก



๓.๑  วัน เวลา และสถานที่รับสมัคร
ผู้ประสงค์จะสมัครสอบคัดเลือก ติดต่อขอใบสมัครและยื่นใบสมัครด้วยตนเอง ณ สำนักงานปลัด องค์การบริหารส่วนตำบลน้ำผุด อำเภอเมืองตรัง จังหวัดตรัง ระหว่างวันที่ ๒๔ มีนาคม ๒๕๕๔ – ๑ เมษายน ๒๕๕๔   ในวัน และเวลาราชการ 


-/…๓.๒ หลักฐานที่ต้องยื่น...
-๓-

๓.๒  หลักฐานที่ต้องยื่นพร้อมใบสมัคร



(๑)  รูปถ่ายหน้าตรง ไม่สวมหมวก และไม่ใส่แว่นตาดำ ขนาด ๑ นิ้ว ถ่ายครั้งเดียวกันไม่เกิน ๑ ปี (นับถึงวันปิดรับสมัคร) จำนวน ๓ รูป
(๒) สำเนาใบแสดงวุฒิการศึกษาที่แสดงว่า เป็นผู้มีวุฒิการศึกษาตรงกับตำแหน่งที่สมัคร  จำนวน  ๑  ฉบับ  โดยให้ผู้สมัครเขียนรับรองว่าถ่ายจากต้นฉบับจริง และลงลายมือชื่อกำกับไว้ด้วย
(๓) สำเนาทะเบียนบ้านและบัตรประจำตัวประชาชน อย่างละ ๑ ฉบับ โดยให้ผู้สมัครเขียนรับรองว่าถ่ายจากต้นฉบับจริง และลงลายมือชื่อกำกับไว้ด้วย
(๔) ใบรับรองแพทย์ปริญญา ซึ่งแสดงว่าไม่เป็นโรคต้องห้ามตามกฏ ก.พ. ซึ่งออกไม่เกิน ๑ เดือนนับถึงวันสมัคร
(๕) เอกสารอื่นๆ (ถ้ามี) เช่น ทะเบียนสมรส ใบเปลี่ยนชื่อตัว ชื่อสกุล 
สำหรับการรับสมัครสอบครั้งนี้ ให้ผู้สมัครสอบตรวจสอบและรับรองว่าเป็นผู้มีคุณสมบัติทั่วไปและมีคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่ง ตรงตามประกาศรับสมัครสอบและหากภายหลังปรากฏว่าผู้สมัครสอบรายใดมีคุณสมบัติดังกล่าวไม่ครบถ้วน องค์การบริหารส่วนตำบลน้ำผุด จะถือว่าเป็นผู้ขาดคุณสมบัติในการรับสมัครสอบ และไม่มีสิทธิได้รับการจ้าง
๔.  ค่าธรรมเนียมในการสมัครสอบ


ผู้สมัครสอบต้องเสียค่าธรรมเนียมสอบสำหรับตำแหน่งที่สมัครสอบ 
คนละ ๑๐๐ บาท
5. ประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิสอบคัดเลือก ในวันที่ ๕ เมษายน ๒๕๕๔ ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำผุด
6. วัน เวลา และสถานที่สอบคัดเลือก   

๖.๑  สอบข้อเขียน (ปรนัย) ภาคความรู้ความสามารถทั่วไป (ภาค ก) และภาคความรู้ความสามารถเฉพาะตำแหน่ง (ข)  ในวันที่ ๑๑  เมษายน ๒๕๕๔  เวลา ๐๙.๓๐-๑๑.๓๐ น. 

๖.๒  สอบภาคความเหมาะสมกับตำแหน่ง (ภาค ค) วันที่ ๑๑ เมษายน ๒๕๕๔ เวลา ๑๓.๓๐ น.

สถานที่สอบ  ณ  ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำผุด  อำเภอเมืองตรัง จังหวัดตรัง
๗. หลักสูตรและวิธีการสอบคัดเลือก
หลักสูตรการสอบคัดเลือก  แบ่งเป็น ๓ ภาค
1. ภาคความรู้ความสามารถทั่วไป (คะแนนเต็ม ๑๐๐ คะแนน)
ทดสอบความรู้ความสามารถโดยวิธีสอบข้อเขียน (ปรนัย) โดยคำนึงถึงระดับความรู้ความสามารถที่ต้องการของตำแหน่งตามที่คณะกรรมการกำหนด ดังนี้
(1) รัฐธรรมนูญแห่งราชอาณาจักรไทย  พ.ศ. ๒๕๕๐
(2) พระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึง(ฉบับที่ ๕) พ.ศ. ๒๕๔๖
-๔-

(3) พระราชบัญญัติกำหนดแผนและขั้นตอนการกระจายอำนาจให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๒ และที่แก้ไขเพิ่มเติมจนถึงปัจจุบัน
(4) พระราชบัญญัติการศึกษาแห่งชาติ พ.ศ. ๒๕๔๒ และที่แก้ไขเพิ่มเติมจนถึงปัจจุบัน
(5) ระเบียบสำนักนายกรัฐมนตรีว่าด้วยงานสารบรรณ พ.ศ. ๒๕๒๖
2. ภาคความรู้ความสามารถเฉพาะตำแหน่ง (คะแนนเต็ม ๑๐๐ คะแนน)
(1)  หลักสูตรการศึกษาปฐมวัย
(2) หลักสูตรสถานศึกษา
(3) จรรยาบรรณการเรียนการสอน
(4) การจัดแผนประสบการณ์การเรียนการสอน
(5) มาตรฐานการดำเนินงานศูนย์พัฒนาเด็กเล็กขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
3. ภาคความเหมาะสมกับตำแหน่ง        (คะแนนเต็ม  ๑๐๐ คะแนน)


ประเมินบุคคลเพื่อพิจารณาความเหมาะสมกับตำแหน่งหน้าที่จากประวัติส่วนตัว ประวัติการศึกษา  ประวัติการทำงาน และพฤติกรรมที่ปรากฏทางอื่นของผู้เข้ารับการคัดเลือก และจากการสัมภาษณ์   เช่น ท่วงที 
วาจา  อารมณ์ การปรับตัวเข้ากับผู้ร่วมงาน ปฏิภาณไหวพริบ และบุคลิกภาพอย่างอื่น  เป็นต้น
๘. เกณฑ์การตัดสิน
ผู้ที่ถือว่าเป็นผู้สอบคัดเลือกได้จะต้องเป็นผู้ที่สอบได้คะแนนไม่น้อยกว่าร้อยละ ๖๐

๙. การขึ้นบัญชีผู้สอบคัดเลือกได้


๙.๑ องค์การบริหารส่วนตำบลน้ำผุด จะประกาศรายชื่อผู้สอบได้โดยเรียงลำดับที่จากผู้สอบได้คะแนนรวมสูงสุดลงมาตามลำดับ ในกรณีที่มีผู้สอบได้คะแนนรวมเท่ากัน ให้ผู้สอบได้คะแนนภาคความสมกับตำแหน่ง (สัมภาษณ์) มากกว่าเป็นผู้อยู่ในลำดับที่สูงกว่า ถ้าได้คะแนนภาคความเหมาะสมกับตำแหน่ง(สัมภาษณ์) เท่ากันให้ผู้ได้คะแนนภาคความรู้ความสามารถเฉพาะตำแหน่งมากกว่าเป็นผู้อยู่ในลำดับที่สูงกว่า ถ้ายังได้คะแนนเท่ากันอีกก็ให้ผู้ได้รับเลขประจำตัวสอบก่อนเป็นผู้อยู่ในลำดับที่สูงกว่า


๙.๒ การขึ้นบัญชีผู้สอบคัดเลือกได้ จะขึ้นบัญชีไว้ไม่เกิน 1 ปี นับแต่วันประกาศขึ้นบัญชีแต่ถ้ามีการสอบคัดเลือกอย่างเดียวกันนี้อีกและได้ขึ้นบัญชีผู้สอบได้ใหม่แล้ว บัญชีผู้สอบคัดเลือกได้ครั้งนี้เป็นอันยกเลิก

๑๐.  ประกาศรายชื่อผู้ผ่านการสอบคัดเลือก  วันที่ ๑๒ เมษายน ๒๕๕๔  โดยจะปิดประกาศ ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำผุด 
๑๑.  การจ้างและการทำสัญญาจ้าง


ผู้ได้รับการสรรหาและเลือกสร จะได้รับการจ้างตามลำดับที่ขึ้นบัญชีผู้ได้รับการสรรหาและเลือกสรรได้ ทั้งนี้โดยความเห็นชอบของคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดตรัง
-/…องค์การบริหารส่วนตำบล...
-๕-


องค์การบริหารส่วนตำบลน้ำผุด ดำเนินการสรรหาและเลือกสรรดังกล่าว ในรูปแบบของคณะกรรมการดำเนินการสรรหาและเลือกสรรบุคคลเพื่อปฏิบัติงานโดยยึดหลัก “สมรรถนะ” ให้เกิดความเป็นธรรม เสมอภาค เป็นสำคัญ


จึงประกาศมาเพื่อทราบโดยทั่วกัน




ประกาศ ณ วันที่   ๑๖  มีนาคม  พ.ศ. ๒๕๕๔
 (นายวิศาตร   แสงศรี)

นายกองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำผุด
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