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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำผุด
เรื่อง  การขึ้นบัญชีและยกเลิกบัญชีผู้ได้รับการเลือกสรรเป็นพนักงานจ้าง
-----------------------------



ตามที่องค์การบริหารส่วนตำบลน้ำผุด ได้ดำเนินการสรรหาบุคคลเป็นพนักงานจ้างตามภารกิจ  ตำแหน่ง ผู้ช่วยเจ้าหน้าที่ธุรการ เพื่อแต่งตั้งเป็นพนักงานจ้าง โดยได้ดำเนินการรับสมัครระหว่างวันที่ ๑๓-๒๒ มีนาคม  ๒๕๕๖ ดำเนินการเลือกสรร เมื่อวันที่ ๒๗ มีนาคม  ๒๕๕๖   แล้ว นั้น


บัดนี้ การดำเนินการเลือกสรรได้ดำเนินการเสร็จสิ้นแล้ว องค์การบริหารส่วนตำบลน้ำผุด จึงประกาศขึ้นบัญชีและการยกเลิกบัญชีผู้ได้รับการเลือกสรร รายละเอียดแนบท้ายประกาศนี้


ทั้งนี้ ขอแจ้งให้ผู้ได้รับการเลือกสรรทราบว่า
1. บัญชีผู้ได้รับการเลือกสรรนี้ให้ใช้ได้ไม่เกิน ๑ ปี นับแต่วันที่ได้ขึ้นบัญชี แต่ถ้ามีการเลือกสรรในตำแหน่งเดียวกันอีก และได้ขึ้นบัญชีผู้ได้รับการเลือกสรรใหม่แล้ว บัญชีผู้ได้รับการเลือกสรรนี้เป็นอันยกเลิก
๒. ผู้ได้รับการเลือกสรรรายใดได้รับการขึ้นบัญชีตามประกาศนี้ ถ้ามีกรณีใดกรณีหนึ่งดังต่อไปนี้ ให้เป็นอันยกเลิกการขึ้นบัญชี คือ

๒.๑  ผู้นั้นได้สละสิทธิ์การบรรจุและแต่งตั้งในตำแหน่งที่ได้รับการเลือกสรร

๒.๒  ผู้นั้นไม่มารายงานตัวเพื่อรับการแต่งตั้งในเวลาที่นายกองค์การบริหารส่วนตำบลกำหนด

๒.๓  ผู้นั้นได้รับการบรรจุแต่งตั้งในตำแหน่งที่ได้รับการเลือกสรรแล้ว

๒.๔ การเลือกสรรครั้งนี้ ผู้สมัครได้ตรวจสอบและรับรองตนเองแล้วว่าเป็นผู้มีคุณสมบัติทั่วไปและคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งครบถ้วนตรงตามประกาศรับสมัคร  หากภายหลังตรวจพบว่าผู้ใดมีคุณสมบัติไม่เป็นไปตามประกาศ  จะถือว่าขาดคุณสมบัติตั้งแต่วันสมัคร โดยจะไม่ได้รับการแต่งตั้งเป็นพนักงานจ้าง หรือหากได้รับการแต่งตั้งไปแล้วจะพิจารณาให้พ้นจากตำแหน่ง
จึงประกาศให้ทราบทั่วกัน






ประกาศ ณ วันที่  ๒๘  มีนาคม  พ.ศ. ๒๕๕๖
 (นายวิศาตร  แสงศรี)

นายกองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำผุด
รายละเอียดแนบท้ายประกาศ
รายชื่อผู้สอบคัดเลือกได้เพื่อบรรจุเป็นพนักงานจ้างตามภารกิจ ตำแหน่งผู้ช่วยเจ้าหน้าที่ธุรการ
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